一对一服务 及时解答疑难问题

淄川414家企业有了社保"管家"

海汇电器有限公司人力资源负 责人高亚楠办理社保业务更轻 松了,原来她受激加入了淄川区 人社局建立的"社保专员服务 群"。在这个群里不仅有9家其 他企业的人力资源负责人,更重 要的是有了一名固定的社保专 员,24小时为他们提供各类社保 ₩ 条 咨 油 服 条 .

"淄川区人社局社保专员制 度太及时了,有关社保的问题可 以通过电话、微信和专员一对一 联系,专员会及时为我们答疑解

惑,让我们办理社保业务更加方 便了。"高亚楠说道。

从今年2月下旬开始,淄川 区人社局在前期到企业调研摸 底的基础上,针对企业反映的社 保业务办理疑难问题多的情况, 启动"社保专员服务制"专项工 作,由区社保服务中心的一名人 员作为专属人员,每人精准联系 9至10家企业 通过主动沟通 与 企业社保业务经办人员建立直 接联系,并采取一对一、"7x24" 不间断服务,帮助企业解决社保 疑难问题。目前,全区参保人员

在20人以上(含20人)的414家企 业,已经全部纳入各个社保专员

为更好地推行社保专员服 务机制,淄川区人社局着力打造 了"专家+管家"服务模式,切实 解决企业遇到的社保业务问题。 "我们对社保专员进行了统一培 训,及时熟练掌握社保业务,及 时宣传各项社保政策措施 指导 企业用足用好惠企政策,力争人 人都能成为社保服务领域的'专 家''能手'。"淄川区人社局相关 负责人说。

与此同时,每名社保专员也 是自己所在服务群的群主、"管 家",他们要主动与企业建立朋 友式的互动关系,坚持有问必 答、无事不扰的原则,及时为群 内企业相关负责人解答问题、指 导业务。对于暂时无法解答的 问题,社保专员及时汇总上报, 由相关业务科室进行统一协调 答复解决 确保企业的社保问题 事事有人理、时时有人办。

大众日报淄博融媒体中心 张亚军 通讯员 亓涛

杜肖娟

淄川区实验小学松龄路分校组织教师互相听课评课

立足课堂提质量"推门听课"抓教学

淄博3月3日讯 为促进教 学常规管理,巩固提高课堂教学 效率和教学质量,连日来,淄川 区实验小学松龄路分校积极开 展深入课堂的"推门听课"活动, 教师纷纷走进课堂,互相听课评 课,取长补短。

课堂上,教师们重视运用多 种评价方式,激发学生学习兴 趣,有效调控课堂,促进了学生 良好学习习惯的养成,呈现出一 节节扎实精彩的原生态课堂。 课后,教师们还就教学目标的把 握、教学环节的设置、教学重难

点的突破、教学方法的改进等方 面进行交流探讨,肯定优点,提 出意见,有力促进教师教学水平

"'推门听课'的及时开展与 有效推进,是对所有教师的鞭策 和激励,也是学校的一项常态教 研活动。学校将继续开展这类 活动,立足常态求实效,立足课 堂提质量。"淄川区实验小学松 龄路分校校长葛委说。

大众日报淄博融媒体中心 记者 王甜 通讯员 薛亚冬 韩守敏



教师们走讲课学 互相听课评课

淄川中学举办青年教师素养提升论坛

淄博3月3日讯 为促进青 年教师快速成长,丰富教学及班 级管理经验,淄川中学于近日举 办"青年教师赋能培训工程"新 学期素养提升论坛。

论坛上,17名青年教师盘点

了自己一学期以来的收获与感 悟。在教学科研中立足课堂,大 胆尝试新型教学方式;在班级管 理中大音希声,托起学生梦想之 翼;在习惯养成中身正令行,以 实际行动作出最好示范:在家校

共育中真情沟通,画出最美同心 圆。朴素真挚的语言间流淌着 教书育人的喜悦与美好。

淄川中学分管负责人肯定 了青年教师们教育教学的激情 与奋进, 鼓励积极参与学校"青

年教师赋能培训工程",内强个 体素质,外树整体形象,以专业 化的成长,帮助学生更好地发 展,为淄川中学教育增光添彩。

通讯员 邢延宁

淄川区医院自主完成肋骨骨折内固定术

淄博3月3日讯 近日,淄川 区医院胸外科自主完成一例胸 腔镜辅助下肋骨骨折复位内固定 术,该病例是胸外科"留、请、转 诊疗服务理念的又一成功范例。

据了解,该患者在工地工作 时从5米高处坠落,伤及头部、右 侧胸部及右侧上下肢。入院时, 患者右侧胸廓塌陷,疼痛难忍。 医生马上为其进行胸部CT检查,

结果显示患者右侧第1到12肋骨 骨折,伴有大量胸腔积液。淄川 区医院胸外科主任赵民刚及其 团队在经过严密的术前讨论后, 决定对患者行胸腔镜辅助下肋 骨骨折内固定术。

术前,患者家属曾提议奔赴 济南省级医院抢救治疗。但赵民 刚团队一致认为患者如果选择远 途就医,极有可能贻误抢救,并耐

心告知患者家属,该院胸外科胸 腔镜辅助下肋骨骨折内固定术技 术已经非常成熟。经过医护人员 的开导,患者最终选择在淄川区 医院进行手术。

当天下午4点,经过三个小时 的手术,患者出血休克症状得到 纠正,肋骨断端得到复位,患者胸 痛症状立马得到了改善。经过近 几天胸外科医务人员的精心治疗

和悉心护理,患者目前恢复良好。

"我院开展的胸腔镜辅助肋 骨骨折内固定术已日趋成熟,今 后淄川类似患者在家门口就可以 得到很好的救治。这样不仅为病 人争取了宝贵的抢救时间、节约 了费用,而且对术后康复也有很 大的益处。"赵民刚说。

大众日报淄博融媒体中心记 者 王甜 通讯员 曾令果 孙喆

名医新春走基层 巡诊服务暖民心

淄博市第五人民医院普及心理健康知识

淄博3月3日讯 近日.淄博 市第五人民医院"孙萍名医基层 工作室"团队与临淄区齐陵镇卫 生院家庭医生服务团队到齐陵 镇石庙孝陵村进行巡诊服务。

巡诊现场,专家孙萍和医生 张永刚为村民们讲解如何调节情 绪、维护心理健康方面的知识、针 对村民提出的相关心理健康问 题,进行了针对性的心理辅导,指 导怎样合理表达、宣泄情绪。

"听了专家的建议,心里敞

亮多了,感觉原本纠结多日的情 绪困扰,是可以运用专家教的方 法来缓解的。"一位村民坦言。

此外,家庭医生们还将签约 -送到村民手中,并详 细解答村民们的疑问,讲解后续 服务项目和时间安排等,为村民 普及常见病的预防和调理。

大众日报淄博融媒体中心记 王甜 通讯员 孙萍 孙秀珍

孙萍正在为村民讲解心理 健康方面的知识。



淄川公路事业服务中心

开展专项检查 确保公路安全畅通

淄博3月3日讯 日前,淄 川公路事业服务中心开展全 国"两会"前公路安全专项检 查,加强重点部位监管力度, 确保管养公路安全畅通。

本次公路安全专项检查 按照全国"两会"前公路安全 保障相关要求,结合上级《关 于全市校园医院商圈车站周 边道路交通安全综合治理工 作有关任务分工的通知》,检 查组先后对S510泉王线。 S509青周线沿线学校、医院 等位置的标志、标线、示警桩、 护栏等公路安全设施进行了 现场逐一排查,同时对泉王线 范阳河桥的安全运行情况进 行了检查。诵讨排查,对发现 的路面坑槽、标线磨损、标志 破损等公路安全隐患,逐项建 立隐患台账,并安排专人限期

为做好全国"两会"期间 公路安全保畅工作,淄川公路 事业服务中心制定了公路安 全保障工作方案,召开了安全 生产专题会议,及时将相关文 件传达至各科室。中心将严 格落实领导带班和24小时值 班制度,加大养护巡查频率, 及时修复路面病害和公路安 全设施,保障管养公路安全

通讯员 周红强

淄川区医院

组织医护人员到 省立第三医院学习

淄博3月3日讯 近日,淄 川区医院组织神经外科一病 区和重症医学科医护人员到 山东省立第三医院参观学习。

大家先后来到省立第3 医院重症康复科和重症监护 科参观学习。重症康复科主 任胡川介绍了当今世界上重 症康复及昏迷促醒理念。他 说, 随着神经重症医学的不断 发展,病人的治愈率不断上 升,如何提高患者的生存质量 就成了神经重症医学的一个 重要课题。"神经重症"与"康 复医学"双剑合璧势必会大大 改善重症患者的致残率及病 死率。同时,他详细介绍了省 立第三医院重症康复科在重 症康复及昏迷促醒方面的具 体做法,带领大家参观了重症 康复科先进的康复仪器,并指 导各种仪器的使用方法。

"这次参观学习收获很 大,我们了解学习了世界重症 康复及昏迷促醒方面的先进 知识和技术。今后,我们将充 分发挥神经重症与康复医学 '双剑合璧'的临床优势,为改 善重症患者的生活质量,为患 者提供更多生机而不懈努 力。"淄川区医院神经外科主 任毛涌馨说。

通讯员 谭亮